
Дама з камеліями: озера Італії 

від 799 євро 8 днів 

Мукачево - Егер, Долина Красунь - Любляна - оз.Блед - Верона - Мілан (оз.Маджоре, Стреза - 
Італійська Швейцарія: долина Верзаска, Аскона, Лугано - оз.Комо) - Падуя - Мукачево 

У вартість входить: 

Комфортабельний автобус за 
маршрутом; 

7 ночей у готелях 3-4*; 
Харчування - сніданки; 

Екскурсії за програмою; 

Супровід феєричного гіда 

У вартість не входить: 

Проїзд до / з Мукачева; 
Медстраховка -самостійно оформлюється, наявність обов'язкова для подорожі закордон; 

Вх.квитки, додаткові екскурсії (Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні 
від 17 осіб 

Доплата за одномісне розміщення  - 350 євро 

"Радіогід" (2 євро в день), Сіті-такс (залежить від міста, оплачується готівкою в турі) 

Зверніть увагу! Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 17 осіб.  
Групові залізничні квитки: Пропонуємо додатково забронювати групові квитки до/з Мукачева на 

потяг №029 Київ-Ужгород-Київ:029К Київ-Мукачево 19:26-06:23 / 029Л Мукачево-Київ 20:17-07:10 
RT - 55 євро/ос., OW - 30 євро/ос. (вартість вказано орієнтовно і може змінитись з боку УЗД) 
 
Квитки в капеллу Скровеньї (Падуя) необхідно купувати заздалегідь (самостійне придбання, не 
пізніше ніж за 30 днів до виїзду). Квиток на визначений час, з обмеженим часом відвідування. 
Посилання на сайт, де можна купити квиток: 
https://cappelladegliscrovegni.vivaticket.it/it/event/cappella-degli-scrovegni-musei-civici-degli-eremitani-e-
palazzo-zuckermann/155209?idt=911 
 
День 1, Мукачево - Егер, Долина Красунь - транзитний переїзд Угорщиною 

Радимо скористатись потягом №029К Київ-Ужгород: з Києва потяг вирушає о 19:26, прибуття в 
Мукачево о 06:23 за розкладом. 
Збір групи перед вокзалом Мукачева о 07:00, посадка в автобус. Відправлення у бік 
кордону.  Перетин кордону з Угорщиною. Переїзд в Долину Красунь (Егер). Відвідування погребів з 
дегустацією егерських вин та гуляшу (25 євро). Переїзд через Будапешт на ночівлю. Розміщення у 
готелі на території Угорщини. Поселення. Відпочинок. 

День 2, Любляна - оз.Блед – Верона 

Сніданок у готелі, виселення. Переїзд до Любляни - столиця Словенії, затишне місто, яке за 
особливий шарм називають "маленькою Прагою". Огляд Старого міста, набережної Любляниці, 
площі Прешерна і замка Люблінський Град. Вільний час на обід. Переїзд до озера Блед. Переїзд в 
Італію. Поселення у готелі в районі Верони, відпочинок. 

День 3, Верона – Мілан 

Сніданок у готелі, виселення. Екскурсія у Вероні.Під час екскурсії ми побачимо знамениту Арена ді 
Верона, побачимо площу Ербе, знамениті готичні склепи родини Скалігерів, заглянемо у дворик 
Джульєтти. Переїзд до Мілана. У другій половині дня оглядова екскурсія у Мілані. Мілан – 
економічна столиця Італії, Символом Мілана є Кафедральний собор "Дуомо", що ніби зітканий з 
мармурового мережива. Тут розташований і всесвітньо відомий театр "Ла Скала" – гордість Мілана. 
Зверніть увагу: пересування по Мілану міським транспортом! Вільний час. Ніч у готелі в районі 
Мілана. 

День 4, Мілан (Оз.Маджоре, Стреза) 

Сніданок у готелі. Вільний день у Мілані для прогулянок, відвідування музеїв, виставок та шопінгу. 
Для бажаючих – факультативна екскурсія "Озеро Маджоре - одне з чотирьох великих італійських 
озер" (45 євро). Прогулянка мальовничим курортним містечком Стреза. Околиці озера в районі 
Стреза - спадщина родини італійських аристократів Боромео. За бажаням, острів Белла і палац 
Борромео з його неймовірним садом зможемо відвідати за додаткову плату (40 євро). Вільний час 
в центрі міста Стреза для обіду в одному з місцевих ресторанчиків та прогулянки. Повернення в 
Мілан приблизно о 16:30-17:00. Ніч у готелі 

День 5, Мілан (Італійська Швейцарія: долина Верзаска - Аскона - Лугано) 

Сніданок у готелі. Вільний день у Мілані для прогулянок, відвідування музеїв, виставок та 
шопінгу.Для бажаючих – факультативна екскурсія "Кантон Тічино – сонячні ворота Швейцарії " (65 
євро, екскурсія на весь день). Відвідуємо італійську Швейцарію. Почнемо з природних шедеврів – 
мальовничої долини смарагдової річки Верзаска -– найпрозорішої річки в світі. Фотопаузи на 
знаменитій високогірній (220 м) греблі Джеймса Бонда і на фоні старовинного кам’яного мосту 
Понте Романо. Вільний час на обід, сувеніри і фото. З Аскони переїдемо до Лугано, що лежить на 
березі однойменного озера. Ми прогуляємось по місту, оглянемо центральну площу Реформи з 
імпозантною Ратушею, прогуляємось по віа Насса - «Золотому квадрату» Лугано, відвідуємо 

https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
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стародвню романську церкву Пресвятої Богородиці Покровительки Янголів з унікальними 
фресками епохи Відродження, вийдемо на набережну і берегом смарагдового озера дістанемось 
до затишного парку Бельведер. Вільний час в Лугано для фото і сувенірів. Повернення в Мілан 
близько 20:00. Ніч у готелі. 

День 6, Мілан (Оз.Комо) 

Сніданок у готелі. Вільний день у Мілані для прогулянок, відвідування музеїв, виставок та шопінгу. 
Для бажаючих – факультативна екскурсія: «Мальовниче і романтичне озеро Комо» (40 євро). 
Екскурсія в місті Комо з оглядом перлини Ломбардії - кафедрального собору Успіння Діви Марії та 
інших пам’яток міста, прогулянка по набережній. Вільний час в містечку Комо. Пропонуємо 
використати цей час для прогулянки на фунікулері до оглядового майданчика в містечку Брунате, 
що розташоване на висоті 488 метрів. За гарної погоди з оглядового майданчика можна розглянути 
все озеро Комо, довколишні міста, а в хорошу погоду навіть Мілан, Турін та сусідню 
Швейцарію (вартість квитка 5,70 євро). Повернення близько 20:00. Ніч у готелі в районі Мілана. 

День 7, Падуя - переїзд до Угорщини 

Сніданок у готелі, виселення. На вас чекає красуня Падуя - місто, багате на пам'ятки абсолютно 
всіх історичних епох. Відвідаємо розкішну базиліку Святого Антонія, побачимо найбільшу площу 
Європи, Палаццо Раджоне, один з найдавніших університетів Італії, зможемо завітати до барокової 
кав'ярні Педроккі, двері якої ніколи не зачинялися. За можливістю, зможете відвідати перлину 
Падуї – Каплицю деллі Скровеньї, яку розписав фресками один з найвеличніших художників Італії – 
Джотто ді Бондоне (вх.квиток орієнтовно 16 євро). 
Зверніть увагу: Квитки в капеллу Скровеньї необхідно купувати заздалегідь, бажано хоча б за 
місяць. Квиток на визначений час з обмеженим часом відвідування. Самостійне онлайн-придбання 
квитків за лінком >>>.  Переїзд в Угорщину. Розміщення в готелі. Ночівля. 

День 8, Угорщина – Мукачево 

Сніданок у готелі, звільнення номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Перетин 
кордону. Прибуття на вокзал в Мукачеві. Завершення туру. 
Потяг Мукачево - Київ (029Л) вирушає з Мукачева о 20:17, прибуття у Київ наступного дня о 07:10 
за розкладом. 
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